

KOLOZSVÁRI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak helyben: Egy évre 14.40 K, félévre 7.20 K, negyedévre 3.60 K, 1 óra 1.20 K. Egy szám 4.
Vendégvétel és nyomda: Fereny József-ut 85. Telefonszám: 858.

Főszerkesztő:
DR. NADÁNYI EMIL

Előfizetési árak Vidékre: Egy évre 24 K, félévre 12 K, negyedévre 6 K, egy óra 2 K. Egy szám 6 fill.
Szerkesztőség: Egyetem-utca 1. — Telefon: 637

Rohammal elfoglalt orosz hadállások.

Véres kézi tusák Szerethnél. — A legutóbbi napok alatt 30 orosz tisztet és 3000 főnyi legénységet fogtunk el. — Az oroszok visszaélnék a vörös kereszttel.

(A miniszterelnök sajtóosztály távirata.)

Budapest, szeptember 5.

(Hivatalos.)

Orosz hadszíntér.

Az oroszok Kelet-Galiciában és Wolhiniában előnyomulásunkkal szemben heves ellenállást fejtenek ki. A besszarábiai határon az oroszok egy támadása akadályaink előtt összeomlott, miközben több ellenséges zászlóaljat szétugrasztottunk. A Szereth torkolatától keletre az ellenség — embertömegeinek tőle megszokott pazarlása mellett — egyik lövészáunkba hatolt, de ember-ember elleni küzdelemben visszavetettük, miközben számos halottja és hadifoglya maradt kezeink között.

Tarnopoltól nyugatra osztrák-magyar és német csapatok az ellenségnek terjedelmes elsáncolt állásait rohammal elfoglalták. Zalosce közelében is elragadtunk egy orosz támaszpontot.

Brodytól keletre és Wolhymiában támadásunk lassan tért nyert. A vár háromszögben harcoló cs. és kir. haderők a legutóbbi napok harcaiban mintegy harminc orosz tisztet és több mint háromezer főnyi legénységet fogtak el.

Budzanowo kolostorról, amely a Szereth-menti orosz arcvonaltól kellős közepén van, néhány nap óta genfi keresztet viselő lobogó leng. Általában nem tételezhető fel, hogy egy tábori kórház a harc vonal kellős közepén rendezzenek be, de fennforgó esetben azonkívül megállapítást nyert, hogy az oroszok a kolostort erős táborszerű támaszponttá építették ki. Senki sem fog tehát csodálkozni, ha legközelebb az orosz jelentések azt adják tudtul, hogy a szóban forgó kolostort a genfi kereszt ellenére is tűz alá vettük: Az ellenség itt a nemzetközi megállapodásokkal visszaél. Ez a mi hadviselésünket semmiképp sem befolyásolhatja.

Höfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese.

A német vezérkar jelentése

Több mint háromezerhatszáz fogoly a Grodno körüli harcokban. — Előnyomulás a Szereth nyugati partján.

(A miniszterelnök sajtóoszt. távirata.)

Budapest, szeptember 5.

Berlin, szeptember 5. A nagy főhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér.

Lényeges esemény nem történt.

Keleti hadszíntér.

Hindenburg tábornagy hadcsoportja: Friedrichstadt és a Niemen melletti Merez közt a helyzet változatlan. Grodnótól keletre az ellenség a Kotra-szakasz mögé (Jesiortól délre) hátrált. A Grodnóért vívott harcokban ejtett foglyok száma több mint háromezerhatszázra emelkedett.

Gallwitz tábornok hadseregének csapatai: Mecibovanál és attól délre (Wolkoviskától délnyugatra) ismét visszavetettük az ellenséget. Itt ötszázhusz oroszot fogtak el.

Lipót bajor herceg tábornagy hadcsoportja: Csapatunk Novidvornál és attól délkeleire (Pruzznától északra) lévő mocsárszorosból harc árán kijutottak, tovább északra is előrehaladtak és több mint négyszáz oroszot elfogtak és három gépfegyvert zsákmányoltak.

Mackensen tábornagy hadcsoportja: Az ellenség támadásunk nyomása alatt kiűrtette a Breza-Kartuska-hidfőt. Drohczyn környékén és attól délre az ellenség tegnap ismét ellentállást fejtett ki, de továbbra is témudjuk.

Délkeleti hadszíntér.

Bothmer gróf tábornok hadserege: A Szereth nyugati partján ellenséges előállások egész sorát rohammal elfoglaltuk.

A legfőbb hadvezetőség.

Heves tüzharcok a bukovinai és besszarábiai határon

Budapest, szeptember 5.

Csernovitzból jelentik: A bukovinai és besszarábiai határon heves tüzharcok folynak. A repülők élénk tevékenységet fejtenek ki.

Az orosz lakosság csüggedt

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Koppenhágából jelentik: Orosz lapok vidéki tudósításokat közölnek, amelyekből kiviláglik, hogy Oroszországban a lakosság csüggedt és reménytelenül néz az eseményeknek elébe.

Az orosz népfölkelők behívása

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Pétervárról jelentik: A duma elhatározta, hogy a népfölkelésnek nemcsak az első, hanem a második korosztályát is behívják.

Kisázsiai csapatok a Dardanelláknál

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) A «Kölnische Zeitung» jelenti: A Dardanellákhoz offenzívára felkészült nagy csapatszálítmányok érkeztek Kisáziából. Az útegeket nagykaliberű ágyúkkal egészítik ki.

Münstert bombázzák a franciák

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Berlinből jelentik: Münstert a franciák eszevesztetten bombázzák. Legutóbb tizennégy ház leégett; a várost kiűrtették.

Az angolok elégedetlenek az olasz flottával

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Zürichből jelentik: Az angolok elégedetlenek az olasz flottával. Hír szerint tárgyalások folynak arról, hogy az olasz flotta az angol hajóhad segítségével újabb akciót kezd az Adrián. Az angol admirális több tengerésztiltszttel Turinba érkezett.

Az angolok hajóvesztése

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) A «Frankfurter Zeitung» angol adatokból kiszámítja, hogy eddig az angol gőzösöknek hat százalékát pusztították el a németek.

Cadorna felmentését kérte

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Chiassóból jelentik: Cadorna vezérkari főnök a királytól felmentését kérte. A kormány és a hadvezetőség válsága sokáig nem titkolható el.

Wilson a békéért

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) A «New-York World» szerint Wilson elnök, tekintettel arra, hogy Németország hajlandó a béketárgyalások megkezdésére, a békekötés érdekében lépéseket tesz, mielőtt a négyes-szövetség önmagától hajlandó lenne a béketárgyalásokra.

A franciák támadásra készülnek

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Genfből jelentik: A franciák Mülhousennél mintegy háromszázezer embert vonnak össze és támadni akarnak.

Moszkva és Pétervár közlekedése

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Párisból jelentik: Moszkva és Szentpétervár között naponta három vonat közlekedik.

Az olaszok áldozatkészsége

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Berlinből jelentik: A «Secolo» az olaszországi multimilliomosok és arisztokraták névsorát közli, akik a hadijótekonyságra egyetlen fillért sem adtak.

Hamilton tábornok kudarca

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) A «Daily News» katonai munkatársa írja: Csapataink lassu előrehaladása a Gallipoli-félszigeten újabb bizonyítéka annak az óriás tulsulynak, amelyet a védelem nyert a támadással szemben. Tizenkét mérföldnyi fronton négy hadosztályunk van, amelyek csak öt kilométernyire vannak céljuktól, a Gallipoli-Maidos-vonaltól és mégis képtelenek ezt másképpen elérni, mint azzal a lassu vállalkozással, hogy a török lövőárokban lépésről-lépésre keresztül dolgozzák magukat. Senki sem tudja ezt jobban, mint Hamilton tábornok. Ő meglepetésszerű partraszállást kísérelt meg a Süvle-öbölben, hogy ezzel a csínyel hatalmába kerítse az anafortai magaslatokat. Hamilton nem titkolhatta csalódását, hogy a támadás bizonyos okból megghiúsult. Számos politikai, gazdasági és katonai okból igen fontos volna, hogy döntő győzelmet arassunk a Gallipoli-félszigeten. Hamilton csapatai az ígérlet-földje előtt állanak. Ha ezt elérik, a balkáni államokkal való tárgyalás magától új mederbe terelődik. Az angolok dardanellai sikere eloszlatná kétségeiket és beavatkozásra bírná őket. Ezért figyelünk feszültebben Hamilton lépéseire, mint Frenchéire.

Olaszország gyapotkivitele

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Az olasz kormány megtiltotta a gyapotszövetek és gyapotfonalak kivitelét azokba az államokba, amelyek nem garantálják, hogy e cikkeket csak belső használatra fogják fordítani. A kiviteli tilalom külön megemlíti Svájcot, mint amely állam e biztosítékot nem nyújtja.

A japán segítség

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) A «Ruszkoje Szlovo» tokiói megbízható részről közli, hogy Japánország végleg elhatározta, hogy csapatokat fog küldeni az orosz harcvonalra.

Az olasz háboru

Jelentés az olasz harcterről.

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, szeptember 5.

(Hivatalos.)

Olasz hadszíntér.

Tegnap az olaszok a doberdói fensíkon élénkebb, de teljesen sikertelen tevékenységet fejtettek ki. Miután az egyes tereteket mindenféle kaliberű ágyúval hevesen bombázták, már délelőtt több előretörést kíséreltek meg. San-Martinótól nyugatra az ut mentén mindezeket visszavertük. — A visszaözlő ellenségben tüzéségünk nagy pusztítást vitt véghez.

Estefelé az ágyútüz hevesebbé vált. Majd ismét elszigetelt gyalogsági támadások következtek, amelyek megannyian az olaszok nagy veszteségei mellett megghiúsultak. Dél-Tirolban az ellenség két századát, amelyek markoi állásunkat megtámadták, megfutamtottuk.

Höfer altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

A helyzet a Balkánon

Szerbia kívánsága az ententétől. — Orosz lap Románia magatartásáról. — Az oroszok hadianyagot szállítanak Szerbiának. — Az entente új jegyzéke Szerbiához.

— Saját tud. távirati jelentése. —

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Szófiából jelentik: A «Kambana» szerint Szerbia Üszkübről lemond, a többi vitás területről az entente döntéséül a háboru utánra kívánja. További területet úgy hajlandó átengedni, ha az entente megszerzi Bosznia-Hercegovinát, Dalmáciát, Észak-Albániát.

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Bukarestből jelentik: Az oroszok a Dunán állandóan nagymennyiségű hadianyagot szállítanak Szerbiának.

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Genfből jelentik: A négyes-szövetség Nisben levő képviselői utasítást kaptak, hogy egy új jegyzékben szólítsák fel — még pedig pontos határidő kitérésével — Szerbiát, hogy a négyes-szövetség legutóbb között követeléseire adja meg a választ.

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Koppenhágából jelentik: A «Novoje Vremja» hosszabb közleményben foglalkozik Románia magatartásával. Megállapítja, hogy Románia készülni politikát folytat. Hónapok óta tárgyal az entente-al és a döntést mindig halogatja. Közben a behívott tartalékosait hazabocsátja, azzal az egyenes indokolással, hogy Románia el van tőkélve arra, hogy semleges marad.

Budapest, szeptember 5.

(Saját tud.) Párisi kormánylapok jelentése szerint Bulgáriától nem követelték, hogy a szerb előterjesztéseket egyenesen elfogadja vagy megtagadja. A követelések előterjesztésénél a cél csak az volt, hogy időt nyerjenek, hogy közben esetleg megingathassák Radoszlavov bolgár miniszterelnököt.

Mozaikom Lengyelország szabadságáért

A magyar-lengyel egyesület memoranduma

(Saját tud.) A magyar-lengyel egyesület óriás arányú mozgalomban való részvételre kérte fel most egy memorandumban Kolozsmegye és Kolozsvár város törvényhatóságokat. Most, amikor az egész Lengyelország a centrális hatalmak kezében van, a magyarság akciója döntő lehet a lengyelek jövőjére. Ezért most több milliós aláírást akar memorandumára a magyar nép körében gyűjteni arra, hogy adják vissza a békekötésnél a centrális hatalmak Lengyelország egységét és szabadságát.

A memorandum ezeket mondja:

A magyar nemzetet ezeréves barátság, jóindulat s hála köti Lengyelországhoz s ezen érzelmek ujult erővel támadnak föl lelkében, mikor a lengyel nemzeteinek további sorsa kerül döntés alá.

A sors Európa egykori nagyhatalmát mélyen megalázta. Saját vére, akivel egy bölcsője volt, emelt reá orgyilkos kezét s rakott bilincset reá. A világtörténelemnek örökké ragyogó lapjai lesznek azok, amelyekre az elbukása óta vívott szabadságharcok vannak fölírva.

A szabadságért egyetlen nemzet se verezett még annyit, mint a lengyel. És ezekben a harcokban soha segítőket nem talált széles e világban. A zsarnok ökle minden egyes vérbe fult kísérlet után annál súlyosabban nehezedett rá. Kegyetlen, féltékeny volt a félvilágra kiterjeszkedő orosz birodalom, mert tudta, hogy hatalmát csak addig rettegik, amíg rabságban tudja tartani Lengyelországot.

A mostani világháboru által pusztává tett lengyelországi városok között előtér újra a Jeszeze Polzka nic zgnieala, az örök reménykedés szava. És a harctereken a lengyel himnusz énekelve mennek győzelemre vagy a halálba a legendás lengyel fiúk, a legionáriusok. És elesnek vagy bénán maradnak e hazáért való küzdelemben a fegyverfogható férfiak mind. Özvegyeknek, árváknak az országa lett újra Lengyelország.

De a bilincs lehullott s a lengyel nemzet ezer sebtől vérezve még, de reménykedve kiált igazságért a világhoz. És mi magyarok, velük együtt emeljük fel kérésavunkat a lengyelek és a mi érdemeinkért. Az igazság nevében küzdjük végig a nagy harcot, az igazság istene intézze el

HUNGÁRIA

LÓHUS-CSARNOK MALOM-UTCA 8. SZ.

Puha fara, Gömbölyü fölsár, Hosszu fölsár, Vesepecsenye, Karmanádli 1 K 44 fill.
Lapocka, Szegy-hus, Gulyás-hus 1 K 32 fill.
Száráz szalámi 2 K — fill.
Kolbász 1 K 60 fill.
Szalvaladé — K 8 fill.
Virstli 1 pár — K 10 fill.

sorsát Lengyelországnak is. Szívünk együtt dobban az övéikkel.

A két nemzet kéz a kézben áll: szabadságot kérve Lengyelország számára.

A magyar-lengyel egyesület azt kéri a két törvényhatóságtól, hogy közgyűléseiken tárgyalják ezt az akciót és támogassák. A magyar-lengyel testvériséget történelmi és most újabb szent kapcsolatokkal tehetjük még erősebbé.

Egy acélöntő levele az olasz harctérről

Aki gyűrűket készít a taliánok ágyugolyóiból

(Saját tud.) Érdekes levelet küldött hozzátartozóinak Zajcz Béla acélöntő. Zajcz az olasz fronton veszi ki dicsőséggel részét a háborúból és leveléből kitérnek, hogy nincsen oka a panaszra.

A levél érdekesebb részletei itt következnek:

Jelenleg az olasz fronton mint tízezer teljesíték szolgálatot. Mondhatom, hogy helyzetemmel meg vagyok nagyon elégedve. A vidék meg nagyon gyönyörű. Szinte kirándulásnak veszem az egész háborút.

Ütegünk egy szép hegy aljába van elásva s szinte vár alakra van berendezve. Gyönyörű szép földalatti lakásunk van s hávasi gyopárral van fekvőhelyünk bélelve. Van szép udvarunk és sétaterünk, hogy unalmas óráinkban mégis legyen az időt mivel tölteni. Ilyenkor sportot üzünk. Van súlydobás (persze olasz lötte ágyugolyóval), kuglizás, mászás, korláton való gyakorlatok s néha egy kis kártya és még sok másféle játék.

Nagyon jól telnek napjaink, az olaszokat elég szépen ritkítjuk s ha így haladunk tovább, akkor van remény hozzá, hogy szent karácsony ünnepét már a szép Magyarországon töltjük el.

Ugy elvagyunk itt ásva, hogyha a talián örök életében háboruskodik, akkor sem fogja ütegeinket felderíteni. S így ha éppen minket vesz tűz alá, akkor lövései vagy «weit», vagy pedig «kurz», csak egy pár eltévedt lövése, ha fejünk fölött robban, de erre fűtjük.

Az a különös szokása meg van a taliánoknak, hogy rendszeren vasárnap, az Isten szent napján mozgolódik. Mi pedig ezt már szinte örömmel várjuk, mert golyóikat kiassuk és különféle célokra használjuk föl.

En a boldog civil életben mint acélöntő működtem és most pedig az olasz ágyugolyókból öntöm a különféle mintájú gyűrűket. Nagyon szép gyűrűket lehet csinálni és most már ritka a fronton az a katona, akinek nincsen vagy 2—3 gyűrűje. Augusztus 18-án milyen kudarcot vallott a talián. Mi tudniillik augusztus 18-án a jó öreg királyunk születésnapját ünnepeltük meg lelkesedéssel és különféle tüzijátékokat gyújtottunk meg a gyönyörű estén. Szegény talián nem tudta mire vélni, hogy mit jelentsen ez.

A talián csak úgy lötte a mi rakettáinkat és csillagszóróinkat, szinte csak lötte a salvákat, de hasztalanul, mert a legkisebb baj sem történt. Mi pedig tovább szórakoztunk és ők dühöngtek, hogy mi nekünk még a háboruban is van kedvünk paszizálni.

Most már zárom soraimat és kívánok mindenkinek minden jót a mielőbbi dicső viszontlátásig, üdvözlettel:

Vormeister Zajcz Béla.

**Olvassa a Kolozsvári Hirlapot.
Egyes szám ára 4 fillér.**

HIREK

— A Máv. műhely ünnepélyes szegbeverése. «A Kárpátok öre» előtt az előre megállapított program szerint folyt le tegnap délelőtt a Máv. műhely tisztikarának, munkásainak és az «Összhang» dal- és zene-egyletnek ünnepélyes szegbeverése. Délelőtt 11 órára vonultak fel zászlók alatt és az «Összhang» zenekarának indulója mellett a szobor elé Kabay György műhely-főnök vezetése alatt. Az ünnepélyt a zenekar a «Hymnus» eljátszásával vezette be. Ezután Sándor József egyleti tag hatásos ünnepi beszédet mondott. A beszéd befejeztével az «Összhang» 100 korona, a műhely tisztikara 60 korona s a munkások 240 korona értékben eszközölték a szegbeveréseket. A szép ünnepséget a zenekar a «Szózat»-tal fejezte be. Már déli 12 óra volt, mikor a felvonult testületek és egyesület zászlók alatt s a Rákóczi-induló hangjai mellett elvonultak.

— **Kitüntetett katona-theologus.** F. Nagy Kálmán, a kolozsvári theologiai fakultás növendéke, aki a háboru eleje óta önkéntes hadiszolgálatot teljesít, jelenleg mint zászlós egy vitézi tetteért nagy aranyérmét és holtáig járó havi 30 korona jutalmat kapott. Az északi harctéren is küzd több kolozsvári ref. theologus, a déli harctéren: Daday Loránd, Kiss Gyula, Tapsony Endre.

— **A szentgotthárdi mandátum.** Szentgotthárdról táviratozzák, hogy a Széll Kálmán elhunytával megüresedett szentgotthárdi választókerületben Roszner Ervin báró elmondotta programbeszédét.

— **Lefoglalják a salétrom-készleteket.** A hivatalos lap közli a honvédelmi miniszter rendeletét, amellyel a magyar korona országában meglévő 100 kgnyi, vagy ennél nagyobb salétrom-készleteket hadicélokra lefoglalja. A készletek szeptember hó tizenötödikéig a rendeletben megjelölt katonai intézetek részére az előírt módon elszállítandók. Az átvett készletekért a hadikincstár chilesa-salétromért métermásánként 33 koronát, mész-salétromért 28 koronát, káli-salátromért 64 koronát, ammon-salátromért 91 koronát fizet.

— **Aki az öregapja birtokát keresi.** — Nagyszentmiklósról, a Berta-kórházból érdekes levél érkezett Maros-Torda vármegye alispáni hivatalához. A levél, melyet Székky Ferenc írt, így szól:

Ezelőtt száz évvel, vagy többel jött ki az öreg atyám Erdélyből; a Maroson ereszkedett le fenyőfával Makóig, ott kikötött és a fenyőt eladta s ott maradt, megnősült és nem ment vissza többet Erdélybe, mert két rokon család örökös viszálykodásba volt egymással: a Székkyek és a Fenyőváriak és ő abba befeunt és nem ment vissza többet. Családi tüzhelyét ott hagyta és most nem tudjuk: ki birtokolja az őt illető részt. — kérjük az alispánt: vizsgálta meg az ügyet és tudósítson engem felőle, amelyet köszönettel fogok várni.

A jámbor pseudo székely így keresgéli az öreg-apja jussát. Persze, nem igen tudja, hogy mit mond a törvény a háborítatlan birtoklás útján való elévülésről.

— **A velőmag csávázása.** A földmivelésügyi miniszteriumnak sikerült a vetőmagvak őszi csávázásához szükséges rézgálicmennyiséget az ország gazdaközönsége részére biztosítani. A rézgálic árát kilogrammonként 3 korona 10 fillérben állapították meg. Aki ilyen rézgálicot akar venni, forduljon közvetlenül a Magyar Mezőgazdák Szövetkezetéhez.

280 telefonsz. Erdélyrészi Messen Boy Vállalat. Mindennemű megbízást gyorsan és pontosan elvégzi.

SZÍNHÁZ

Heti műsor

A téli színházban:

Hétfő: Ártatlan Zsuzsi. (Bérleten kívül. Esti előadás, rendkívül leszállított félhelyárakkal.)
Kedd: Kávéházy Konrád. (Ujdonság, 3-adszor. Leszállított helyárakkal. Bérlet 4. sz. D.)
Szerda d. u. János vitéz. (Rendkívül leszállított félhelyárakkal.)
Szerda este: Kaméliás hölgy. (P. Márkus Emilia vendégjátéka. Rendes helyárakkal. Bérlet 5. szám.)
Csütörtök: Vasgyáros. P. Márkus Emilia vendégjátéka. Rendes helyárakkal. Bérlet 6. sz. B.)
Péntek: Van-e babája? (Ujdonság, először. Leszállított helyárakkal. Bérlet 7. sz. C.)
Szombat: Van-e babája? (Ujdonság, másodsor. Leszállított helyárakkal. Bérlet 8. sz. D.)
Vasárnap d. u. Piroška és a farkas. (Gyermek-előadás, rendkívül leszállított félhelyárakkal.)
Vasárnap este: Cigányprimás. (Leszállított helyárakkal. Bérlet 9. sz. A.)

A szerkesztésért felelős: Dr. NADÁNYI EMIL.

Laptulajdonos: Kolozsvári Hirlap részvénytársaság.

Kiadja: Az Egyesült Könyvnyomda Rt.

URÁNIA

Előadások kezdete vasár és ünnepnapokon:

fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órakor.

Előadások kezdete hétköznapokon
5. fél 7, 8 és fél 10 órakor.

Hétfőn.

Csak egy napig látható a tavalki évad legcsodásabb remeke:

SARAMOS

Rendes helyárak:

(jegyadóval együtt):

Páholy	1 korona.
Zártszék	60 fillér.
I. hely	40 fillér.
II. hely	30 fillér.

Intézeti fehérnemű, intézeti ruhakelme, intézeti lüszter és ciott kötény, intézeti zsebkendő és gyermek harisnya nagy választékban, olcsó szabott ár mellett kapható

Gólya

**áruházban,
Wesselényi-utca 11.**

**Hirdetéseket felvesz
e lap kiadóhivatala**

Modern szobafestészet!

GRÁTZ

festészeti műterme

Kolozsvár

Fehérbárány-palota.

Telefon 749.

A helyi kereskedelmi és iparkamara ajánlása folytán a budapesti technológián rendezett modern szobafestés, mázoló és fényező tanfolyamon részt vettem. Műtermemet ezen ágakkal kibővítettem. Vállalok modern szobafestést, mázolást, fényezést, valamint fürdőkádaknak zománcozását beégetéssel.

Fürdőkádak zománcirozása beégetéssel.

NÉVJEGYEK

csinos és izléses kiállításban készülnek az Egyesült Könyvnyomda R. Társ.-nál Ferenc József-ut 85. szám.

EGYETEM-MOZGÓ

Előadások kezdete hétköznapokon
5, fél 7, 8 és fél 10 órákor.

Előadások kezdete vasár és ünnepnapokon:
fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órákor.

Műsor.

Hétfőn:

Két amerikai sláger egy műsor keretében:

I. A hamis kártyás.

Dráma 2 felvonásban.

II. A csibészek.

Vígjáték 2 felvonásban.

Ezenkívül:

A szenzációs riport.

Bohózat.

Kedden:

csak egy napig látható világszenzáció a tavalyi műsorból:

Egy féltékeny asszony

Rendes helyárak:

Jegyadóval együtt

Páholy ülés	1 korona.
Zártszék	60 fillér.
I. hely	40 fillér.
II. hely	30 fillér.
Ruhatár	6 fillér.
Műsor	6 fillér.

Szinkör-Mozgó

Előadások kezdete hétköznapokon:

5 órákor
fél 7 órákor
8 órákor
fél 10 órákor

Előadások kezdete ünnep- és vasárnapokon:

fél 3 órákor
4 órákor
fél 6 órákor
7 órákor
fél 9 órákor
10 órákor

Műsor.

Hétfőn:

Csak egy napig látható szenzációs repriz:

A halál lovaglása.

Történet az artista életből 4 felv.

Ezenkívül:

Elsőrendű kísérő műsor.

Kedden és szerdán:

A páncélos repülőgép titka.

Izgalmas, érdekesítő, szenzációs drámai-ujdonság.

Ezenkívül:

A leghatalmasabb s a legcsodásabb két hactéri fölvétel:

I.

Varsó elfoglalása.

II.

A német császár az osztrák-magyar főhadiszálláson.

Szerdán az előadások délután fél 3 órákor kezdődnek,

Piu és leányka iskola ruhák

nagy választékban kaphatók

Neumann M.

cs. kir. udvari szállítónál

Kolozsvár

Mátyás király-tér 14.

Telefon 431.